



### 走上新的赶考路

贯彻落实党的十九届六中全会精神

## 学习贯彻党的十九届六中全会精神 市委宣讲团到城关镇宣讲座谈

12月26日上午,市委宣讲团成员、市委党校政治经济学副教授周海清到城关镇,就学习贯彻党的十九届六中全会精神进行宣讲座谈。城关镇班子成员、社区党支部书记、第一副书记参加宣讲座谈会。

座谈会上,城关镇有关负责人就学习贯彻党的十九届六中全会精神作了汇报,各社区党支部书记结合实际情况,汇报了社区集体经济发展和社区治理工作开展情况。

周海清同参会人员就十九届六中全会精神的重大意义、主要内容和丰富内涵,进行了深入宣讲和细致探讨。

周海清说,要把党的十九届六中全会精神学好、弄通,真正领会其精神实质和核心要义,切实把贯彻六中全会精神落实到实际工作中,落实到一言一行中,尤其是基层党员干部要成为群众的服务员、矛盾的调解员、政策的解说员;社区党员干部要当好群众的致富带头人、新风正气的引导人,苦干实干,提高群众的满意度、幸福感和获得感,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

现场气氛热烈,大家畅所欲言,积极展开讨论,交流学习心得。

“听了周教授对党的十九届六中全会精神的解读,给我拓展了一个更加清晰的社区治理发展思路,解答了我们在实际工作中遇到的疑惑问题,更深层次的解读了党的十九届六中全会精神带给大家的实际意义。”东中社区支部书记王圣祯表示,作为一名基层党员干部,自己一定要把党的十九届六中全会精神落实到为群众办实事中去,做好学习贯彻全会精神传达者、先行者和践行者。(巫鹏)

## 宏伟蓝图振奋人心 学习宣讲凝聚力量

——学习贯彻党的十九届六中全会精神县委宣讲团走进教体局

12月24日下午,学习贯彻党的十九届六中全会精神县委宣讲团走进教体局,为该局机关全体人员深入解读党的十九届六中全会精神。县委宣讲团成员、河南城建学院正处级退休教师、马列主义学院兼职副教授、平顶山市四史学会理事王春研作宣讲报告。

王春研重点围绕党的十九届六中全会精神概况、《决议》主要内容、《决议》重要创新等方面,对全会精神进行了全面细致、深入浅出的讲解。王春研老师的宣讲观点鲜明、逻辑严密、说理透彻,使与会人员对党的十九届六中全会精神的丰富内涵、精神实质和思想精髓有了更加深刻的理解。

会议要求,全县教体系统要把深入学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,切实把思想和行动统一到党的十九届六中全会精神上来,立足本职,锐意进取,扎实工作,在全县教体系统持续形成更加浓厚的“学的氛围、研的氛围、干的氛围”,为推动全县教育高质量发展作出新的贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。(张顺航)

“这一套伸展操不仅能够全面活动宝宝的四肢,提升肢体的协调性,还能促进血液循环,有效缓解宝宝积食、胀气等症……”12月24日,在张八桥镇姚洼村党群服务中心二楼会议室,保育员培训老师一边熟练地给学员演示伸展操,一边向在座的43名妇女同志讲解帮助幼儿做伸展操的好处。

为扎实开展党史学习教育,深化“我为群众办实事”实践活动,张八桥镇紧扣群众身边的“急难愁盼”问题开展为民服务。针对姚洼、外良等村留守妇女较多缺劳动技能不好找工作的现状,该镇相关负责人联系县人力资源社会保障局在

张八桥镇 ——

## 就业技能培训 为农村妇女赋能

姚洼村党群服务中心举办保育班培训,为农村妇女赋能。

本次活动由县人力资源社会保障局购买家政技能服务,由相关职业技能培训学校承办,对姚洼、外良等5个村的妇女进行就业技能免费培训。

此次培训为期7天,主要分为两个班次。其中育婴培训内容包括孕期的护理和产

## 省农产品供应链建设项目核查组到我县调研

12月24日,省农产品供应链建设项目第二核查组在省商务厅财务处副处长何清杰的带领下莅宝,对农产品供应链项目建设工作进行实地核查。

核查组到平顶山市绿宝蔬菜培育研发公司实地察看,详细了解“绿宝豆芽生鲜供应链”项

目建设进度、物流仓储及产品销售情况。

随后,核查组召开座谈会,对我县推动农商互联完善供应链项目建设工作给予充分肯定,并对下步工作提出了指导意见和具体要求。

市商务局、县商务局、财政局、张八桥镇政府相关负责同志参加调研。(黄赛培)

## “出彩中原我来说—2021网络名人读中原活动”正式启动

12月21日下午,由河南省委网信办主办的“出彩中原我来说—2021网络名人读中原活动”正式启动,来自全国各地的网络名人走进我县参观采风,县委常委办副主任金龙峰陪同。

来自各地的网络知名人士先后到宝丰汝窑博物馆、清凉寺汝官窑遗址展示馆、龙王沟

乡村振兴示范区等地,通过实地寻访、现场体验、座谈交流等方式,详细了解我县悠久的历史文化和城乡一体化建设情况。大家纷纷表示,将通过本人的视角,近距离发现自己眼中的“精彩宝丰”,运用文字、图片、视频等新媒体方式,用网言网语讲好宝丰故事,全方位展现出彩中原的“精气神”。(杨士奎 姚西慧)



为大力弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,使老年人生活多姿多彩,近日,铁路办社工站在铁东社区文体中心开展了《最美夕阳红支持小组活动》。图为正在进行系列活动第一节“我们相识在这里”展示介绍。李杰 张秋 摄影报道

县民政局 ——

## 开展社工服务 让社区居民生活更幸福

日前,城关镇群英社区养老服务站内欢声笑语,辖区的老年人正在这里参加社工站开展的活动,个个热情高涨。

大家和社工一起进行热身活动做手指操,然后开展了多项比赛游戏。

自社工站成立以来,县民政局指导驻站社工找准困难群体服务的着力点和切入点,常态化定期开展入户探访,对不同群体开展精准化、个性化服务。7—11月底,城关镇、铁路办两个社工站共走访入户487人次,开展活动30场(次),获得社区居民和社区干部的一致好评,切实将服务成效转化为治理成效。(张秋 史军伟)

## 县交通运输局 持续开展公共交通疫情防控工作专项检查

近期以来,县交通运输局执法人员加大了高铁站、火车站、大型超市、医院周边等交通枢纽及人员密集场所的巡查力度。着重对出租车、公交车健康码与行程码是否张贴规范,车内清洁消毒是否到位,驾驶员是否全程佩戴口罩,是否督促乘客使用可追溯二维码情况进行了监督检查。同时要求出租车公司及公交公司严格落实行业疫情防控主体责任,抓好源头管控,加强宣传贯彻,全面提升驾驶员的疫情防控意识和能力。

下一步,县交通运输局将对未严格落实疫情防控责任的驾驶员依法依规予以严肃处理,有效防止疫情通过公共交通运输过程扩散,全力保障人民群众生命安全和身体健康。(何亚丹)

姚洼村村民樊增介绍,带孩子不仅需要耐心和爱心,更要讲究科学的方法,老师教的东西都很有用,她邻居就是经过上次保育员培训之后在城里帮人家带孩子,一个月好几千。所以一听说又有培训就赶紧报名过来学习了。她一定会珍惜机会,认真学习劳动技能,掌握一技之长,做自尊、自信、自立、自强的时代新女性。

据了解,今年以来,为了提升村民就业能力,解决村民就业问题,张八桥镇政府累计在全镇各村开展工匠、焊工、电商等培训20余次,参训人员达到1200余人次,有效提高了群众的就业率。目前,该保育班培训还在进行中。(李渊博 史军伟)